



Domnule Președinte,

Subsemnatul , domiciliat în localitatea ,
strada , nr. , bloc , apt. , sector , legitimat cu ,
seria , nr. , eliberat de , sector , CNP ,
telefon , e-mail ,

vă solicit înscrierea în Asociația Club Alpin Floarea de Colț București în calitate de membru.

Declar prin prezenta că am luat la cunoștință de prevederile Statutului, Regulamentului de organizare și funcționare și Codului de etică ale Asociației Club Alpin Floarea de Colț București și sunt de acord să le respect pe toată perioada cât voi deține calitatea de membru al Asociației.

Mă angajez să achit cotizația anuală în cuantumul și condițiile prevăzute de Regulamentul Asociației Club Alpin Floarea de Colț București.

Declar pe propria răspundere că nu sufăr de afecțiuni medicale care mă împiedică să desfășor activități de drumeții montane, ciclism sau schi montan ori altele asemenea.

Declar pe propria răspundere că nu am suferit condamnări * pentru infracțiuni de corupție, evaziune fiscală, trafic de droguri, trafic de persoane, spălare de bani, delapidare, fals sau înșelăciune, furt sau tâlhărie, infracțiuni privind protecția mediului sau codul silvic sau orice alte infracțiuni pentru care legea prevede pedeapsa cu închisoarea de cel puțin 5 ani.

Ader în cunoștință de cauză la scopul și obiectivele Asociației Club Alpin Floarea de Colț București și mă angajez să le promovez, să particip și să susțin activitățile acesteia.

Mă angajez să nu întreprind niciun fel de acte sau fapte de natură a aduce prejudicii morale, materiale sau de orice altă natură Asociației.

Nume

Data

Semnătură

Subsemnatul, sunt de acord ca datele cuprinse în această cerere să fie prelucrate și utilizate în conformitate cu legislația privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și cu libera circulație a acestor date. Scopul operațiunilor de prelucrare a datelor de către Asociația Club Alpin Floarea de Colț București este promovarea de servicii și informații adresate direct membrilor Asociației, fără a fi transmise către terțe persoane.

* se vor declara și cazurile de renunțare la pedeapsă sau de amânare a aplicării pedepsei ori măsurile educative aplicate.